

Kardeljevo je praznovalo

Delegacija mesta Ljubljane je bila v dneh od 21. do 23. oktobra gost pobratenege mesta Kardeljevega.

Med svojim obiskom so si Ljubljanci ogledali drugo največjo luko razsutega tovara v naši državi, tovarni Azbesta — enega izmed vodilnih proizvajalcev azbestnih izdelkov pri nas ter nasade mandarin ob ustju Neretve v občini Opuzen. Ob tem so stekli tudi pogovori o nadaljnjem medsebojnem sodelovanju, predvsem na področju gospodarstva. Vrsta ljubljanskih organizacij združenega dela že sedaj uspešno sodeluje. Skupna ugotovitev in ocena možnosti pa odpirata za konkretnije sodelovanje še več priložnosti.

Na predvečer praznika občine Kardeljevo pa je bila v Domu JLA ob prisotnosti Pepce Kardelj odprta razstava o delu in življenju Edvarda Kardelja, zatem pa slavnostna akademija, na kateri so še posebej navdušili mladi pevci, ki so prvič zapeli tudi lepe slovenske pesmi.

Osrednja proslava občinskega praznika pa je bila v soboto, 23. oktobra. Poleg delegacije našega mesta so se je udeležile med drugim tudi delegacije prijateljskih občin Valjeva in Kavadarcev ter sosednjih občin. Predsednica Skupščine mesta Ljubljane Tina Tomlje je po slavnostnem govoru predsednika skupščine Kardeljevo in podelitvi priznanj, pozdravila občane tega pobratenege mesta in jim prenesla najlepše pozdrave in želje občanov našega mesta. Na ploščadi ob obali, v središču mesta, pa je nato na krajši slovesnosti ob prisotnosti številnih občanov ter mladine Kardeljevega odkrila kip Edvarda Kardelja (delo akademskega kiparja Stojana Batiča), ki ga je naše mesto podarilo Kardeljevemu. Ob tej priložnosti pa je o liku in delu velikega revolucionarja spregovoril član predsedstva CK SR Hrvatske dr. Stipe Šušar.

V času obiska v Kardeljevem pa so se odvijali tudi razgovori posameznih članov delegacije o aktualnih problemih nadaljnje razvoja, delovanja delegatskega sistema in družbenopolitičnih organizacij. Naj še zapišemo, da so predstavniki KS Kardeljevo z veseljem sprejeli pobudo, da navežejo prijateljske stike s KS Edvarda Kardelja iz naše občine. Vsekakor je obisk prispeval k učvrstitvi stikov in sodelovanja med mestoma, za prijetno gostoljublje pa velja Kardeljevčanom iskrena zahvala.

»POTROŠNIK NE VE, KAM NAJ SE OBRNE, KO JE V STISKI«

Tak je bil prvi zaključek občinske konference svetov potrošnikov, 11. 10. 1982. Sveti potrošnikov naj bodo pobudniki široke akcije, da ne bodo kljub težavam z gorivi na mrzlem ne invalidi, bolni, starejši občani in ne dojenčki. V ta namen naj patronažna služba in služba socialnega varstva s socialnimi in zdravstvenimi komisijami v sodelovanju z uličnimi, vaškimi in odbori SZDL v blokih, ugotovijo družine, ki nimajo goriva.

Konferenca ni mogla doumeti proti solidarnostno usmerjenih občanov, ki so v zadnjih dneh prejšnjega meseca razgrabili pralni prašek in nekatere osnovne prehrabene artikle ter si ustvarili nepotrebne in prevelike zaloge. Tako so sokrajanu, ki je takrat bil zaposlen ali materi, ki je morala biti pri bolnem otroku, onemogočili, da si nabavi vsaj najpotrebnejše.

Tako ravnanje kaže na pomanjkanje potrošniške kulture, kar prav gotovo ne sodi v humane socialistične medčloveške odnose.

Za zasnežene in poledenele
pločnike

Kako do soli?

Tiste, ki skrbijo v zimskem času za kidanje snega na pločnikih in odstranjevanje s posipanjem, želimo opozoriti, da pohitijo z nabavo lopat, strgal in soli za posipanje.

Komunalno podjetje Ljubljana, ki ima s svojo organizirano zimsko službo na skrbi čiščenje snega, obvešča, da je sol za posipanje na voljo pri njegovi TOZD Komunalne gradnje, Tomažičeva 10 vsak delavnik razen sobote od 7. do 14. ure. Cena za kilogram soli je 7,73 din s prometnim davkom oziroma po 6 din brez njega za tiste, ki so upravičeni do oprostitve davka pri nakupu. Ti lahko nabavijo sol tudi na naročilnice. Vsi ostali pa tudi hišne stanovanjske skupnosti plačajo sol v gotovini ob prevzemu.

Najmanjša količina soli, ki jo morete dobiti, je vreča za 50 kg. Razne informacije v zvezi z nakupom soli dobite na telefonskih številkah 261-296 in 267-661.

Z dobro in pravočasno očiščenimi pločniki bomo prispevali k varni in neovirani hoji pešcev in prihranili v teh kriznih časih marsikak dinar za nepotrebne stroške pri zdravljenju kostnih zlomov.

Jernej Šušteršič

RAZSTAVA NA PLOČNIKU

Teden pionirjev je že daleč za nami, vendar zaradi ugodnih vremenskih razmer naši najmlajši v šolah in vrtcih izkoristijo sleherni priložnost za številne akcije, da ob navzočnosti in pomoči staršev, pedagogov, tovarišic in tovarišev dograjujejo temelje za poznejše vključevanje v družbo.

Ena takšnih akcij je bila v četrtek 21. oktobra v VVO Koseze, enota Marija Štirnu-Muca v krajevni skupnosti Bratov Babnik, kjer so najmlajši s svojimi tovarišicami svoje starše in obiskovalce sosednjih krajevnih skupnosti razveselili tako, da so pločnike in stezice okrasili z veselimi risbicami ter uredili okolje. Obiskovalcem pa so pokazali, kaj znajo in česa se v vrtcu učijo.

Podobne akcije omenjene vzgojnovarstvene organizacije sicer niso novost, so pa eden od načinov vzgojnega in poučnega programa najmlajših v osnovnih šolah, zlasti v vzgojnovarstvenih ustanovah.

Jože Čurin

Občinska raziskovalna skupnost
Ljubljana-Šiška

Vsem raziskovalcem in drugim organizacijam v občini

Skupščina Občinske raziskovalne skupnosti Ljubljana-Šiška je na svoji 2. seji dne 5. 10. 1982 sprejela sklep, da se v novembru 1982 ponovi Razpis za prijavo kandidatov za priznanja in nagrade ORS Ljubljana-Šiška, ker prvi razpis ni dosegel pričakovanega.

V razpravi na skupščini je prevladovalo mnenje, da ne gre za popolno odsotnost strokovnjakov s področja raziskovalne in inovativne dejavnosti, temveč da gre bolj za obliko skromnosti prikazovati lastne dosežke. Ko ta razpis ponavljamo, želimo, da bi se javilo čimvečje število ljudi, bodisi posameznikov ali delovnih skupin, ki imajo pravico konkurirati za nagrade in priznanja po pogojih, ki jih določa razpis.

Vabljeni!

Predsednik skupščine
ORS Ljubljana-Šiška
dr. Franci STARE

OBČINSKA
RAZISKOVALNA SKUPNOST
LJUBLJANA-ŠIŠKA
Trg prekomorskih brigad 1
LJUBLJANA

Na osnovi 48. do 51. člena Statuta Občinske raziskovalne skupnosti Ljubljana-Šiška (ORS) ter na osnovi sklepa Odbora za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti, z dne 23. 6. 1982 objavljamo

razpis

za prijavljanje kandidatov
za priznanja in nagrade
ORS Ljubljana-Šiška

1. Vabimo vse delavske svete, druge samoupravne organe in poslovodne organe OZD in TOZD, društva, družbenopolitične organizacije in skupnosti, da prijavijo kandidate za priznanja in nagrade:

a) za raziskovalne in inovativne dosežke, ki prispevajo k razvoju celotne občine Ljubljana-Šiška;

b) za inovativne in druge raziskovalne dosežke, ki prispevajo k razvoju (OZD) TOZD;

c) za organizacijsko delo na področju inovativne in raziskovalne dejavnosti;

d) za uspešno delo v društvi s področja tehnične kulture;

e) za raziskovalne naloge in pismene prispevke mladine s področja raziskovalne in inovativne dejavnosti.

2. Občinska raziskovalna skupnost podeljuje:

a) priznanja in nagrade posamezniku ali skupini delavcev za izum ali tehnično izboljšavo, ki predstavlja pomemben prispevek pri razvoju gospodarstva in družbenih dejavnosti v občini;

b) priznanja in nagrade posameznikom ali skupinam delavcev za inovacijske in druge raziskovalne dosežke, ki prispevajo k hitrejšemu razvoju OZD (TOZD) — (področje organizacije delovnega procesa, tehnična izboljšava pri delovnih sredstvih, pospeševanje izvoza, itd.);

c) priznanja in nagrade za organizatorje raziskovalne dejavnosti, ki jih prejema posamezniki za uspešno organizacijo in popularizacijo raziskovalne dejavnosti v OZD in s tem prispevajo k razvoju te dejavnosti;

d) priznanja in nagrade društvom ali posameznikom v društvi in tehnično kulturo (npr.: šolska društva za tehnično kulturo, Mladi tehnik, radioamatersko društvo, itd.);

e) priznanja in knjižne nagrade za spise o raziskovalni dejavnosti in raziskovalne naloge mladih v višjih razredih osnovnih šol in v srednjih šolah (predloge naj oblikujejo mentorji v sodelovanju z mladimi raziskovalci).

Prijave morajo vsebovati:

ad a) in b): kratek opis predloga, strokovno utemeljitev in višino prihranka ter druge rezultate inovacije, tehnične izboljšave ali izuma;

ad c) in d): opis dosedanjega dela in vidnejše uspehe;

ad e): predložene spise in naloge, s kratko utemeljitvijo prijave ki jo izdela mentor.

3. Prijave z ustrežno dokumentacijo pošljite, do vključno 30. 11. 1982, na naslov:

OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST
LJUBLJANA-ŠIŠKA
Trg prekomorskih brigad 1
LJUBLJANA

4. O nagradah bo sklepala skupščina ORS po predhodnem predlogu Odbora za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti.